
Ольгинский участковый предстанет перед судом за незаконное проникновение в жилище

Кавалеровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю окончено расследование уголовного дела по обвинению участкового уполномоченного милиции общественной безопасности ОВД по Ольгинскому муниципальному району и его гражданской жены по факту незаконного проникновения в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица, а также по факту умышленного причинения легкого вреда здоровью.

В ходе предварительного расследования было установлено, что в апреле в п. Ольга в ночное время участковый совместно со своей гражданской супругой незаконно, против воли, проживающего в нем гражданина проникли в жилище. После незаконного проникновения в квартиру они на почве личных неприязненных отношений, избили проживающего в нем парня.

Органами предварительного следствия их действия квалифицированы по признакам преступлений, предусмотренных ст.ст.139 ч.1, 115 ч.1 УК РФ.

В ходе предварительного следствия по ходатайству следователя суд временно отстранил участкового от должности.

В настоящее время обвинительное заключение утверждено прокурором, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя по связям со СМИ

Аврора Римская

28 Мая 2008

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/672341>

